



**Р І Ш Е Н Н Я**  
**Вченої ради Національного транспортного університету**

Протокол № 5

30 червня 2022 року

**Про готовність університету до проведення вступної кампанії 2022 року**

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з навчальної роботи Грищука О.К., Вчена рада відзначає, що в університеті ведеться робота з підготовки до прийому на навчання в 2022 р. у відповідності з «Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році», «Правилами прийому до Національного транспортного університету в 2022 році».

Правила прийому були вчасно затверджені, а після змін законодавства були внесені відповідні зміни та затверджена нова редакція.

Відповідно до плану роботи приймальної комісії університету, в терміни, визначені чинним законодавством, сформовані відбіркові, предметні та фахові екзаменаційні комісії, апеляційна комісія. Затверджено список технічних працівників для роботи в приймальній комісії.

Була здійснена значна робота з акредитації: за освітнім рівнем бакалавра акредитовано 7 освітніх програм, магістра 3 освітніх програм та 5 освітньо наукових програм доктора філософії.

Згідно вимог нормативних документів розроблені, затверджені та оприлюднені програми вступних випробувань, затверджені відповідні екзаменаційні білети. Проводяться навчання та інструктивні наради з технічними працівниками приймальної комісії. Відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році здійснені заходи щодо організації прийняття та розгляду електронних заяв і внесення відомостей та даних до ЄДЕБО.

Розпочата реєстрація на складання магістерського тесту навчальної компетентності (МТНК) – для вступу за спеціальностями 051 «Економіка», 071 «Облік і оподаткування», 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», 073 «Менеджмент», 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та магістерського комплексного тесту (МКТ) – для вступу за спеціальністю 081 «Право» вступників для здобуття ступеня магістра.

Вжиті заходи щодо покращення матеріально-технічного забезпечення приймальної комісії. Підготовлені та обладнані приміщення для прийому та обробки документів від вступників за факультетами і формами навчання, проведена відповідна профорієнтаційна робота

**Вчена рада постановила:**

1. Роботу з підготовки університету до проведення вступної кампанії 2022 року схвалити.
2. Забезпечити організацію прийому на навчання для здобуття ступеня магістра з врахуванням результатів магістерського тесту навчальної компетентності (МТНК) та магістерського комплексного тесту (МКТ).

Відповідальні: проректор з навчальної роботи проф. Гришук О.К., декани факультетів.

3. Створити належні умови для роботи приймальної комісії університету.  
Відповідальні: проректор з навчальної роботи та соціально-економічного розвитку Булах О.І., проректор з навчальної роботи Гришук О.К.
4. Розробити додаткові заходи щодо організації прийняття та розгляду електронних заяв і внесення відомостей та даних до ЄДЕБО.
5. Продовжити роботу з інформаційного забезпечення вступників, зокрема Днів відкритих дверей університету.
6. Контроль за виконанням даної постанови покласти на першого проректора Біляковича М.О.

Голова Вченої ради, професор

Микола ДМИТРИЧЕНКО

Секретар Вченої ради, професор

Олександр МЕЛЬНИЧЕНКО







## Р І Ш Е Н Н Я

Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 5

30 червня 2022 року

### Про стан та перспективи розширення наукових досліджень в університеті

Заслухавши і обговоривши доповідь проректора з наукової роботи, професора Славінської О.С. Вчена Рада університету відзначає, що кафедрами університету виконується постійна та цілеспрямована робота з науково-технічної діяльності: виконання держбюджетних та госпдоговірних НДР; участь у міжнародних проектах, проводиться робота з виконання державної програми «Велике будівництво» в умовах воєнного стану.

В установлені терміни та на високому науково-технічному рівні у 2021 році виконувалось 146 науково-дослідних робіт: 86 з них закінчилися, в т.ч. 1 держбюджетна, 60 – перехідних. Виконано досліджень загальним обсягом 16 млн 531,857 тис грн, у т.ч. 2 млн 600,0 тис грн за держбюджетом. Обсяг робіт, що фінансувався замовниками на госпдоговірних засадах склав 84,3 %. На 1 грн держбюджетних асигнувань у 2021р. університет забезпечив 5,4 грн госпдоговірних. У 2022 році розподіл кількості НДР за пунктами тематичного плану змінився: на теперішній час виконується 83 НДР. Планове фінансування станом на 30.06.2022 складає 2961,94 тис грн, а саме:

- держбюджетні теми – 1763,1 тис грн;
- замовлення на госпдоговірних засадах по Україні – 477,946 тис грн;
- за рахунок міжнародних замовників – 185,914 тис грн;
- міжнародні проекти – 534,980 тис грн.

У 2022 році за тематичним планом університету виконується 7 держбюджетних робіт, що фінансуються за рахунок коштів МОН України, з них 3 перехідні: «Поліпшення паливної економічності та екологічних показників транспортних двигунів використанням вторинних енергоресурсів», науковий керівник – д-р техн. наук, проф. Дмитриченко М.Ф.; «Створення енергоефективних та екологічно безпечних мобільних землерийних машин безперервної дії подвійного призначення», науковий керівник – д-р техн. наук, проф. Матейчик В.П., «Поліпшення експлуатаційних властивостей причіпного автобусного поїзда», науковий керівник – д-р техн. наук, проф. Сахно В.П. Чотири наукові роботи пройшли конкурсний відбір у 2021р., з них одна – робота молодих вчених.

Станом на червень 2022 року співвідношення отриманого фінансування спецфонду університету за рахунок виконання НДР з початку календарного року зменшилося:

- міжнародні проекти – 60 % від загального обсягу;
- державне підприємство «Держдор НДІ імені М.П. Шульгіна» – 2 %;
- інші замовники, у т.ч. міжнародні – 38 %.

У 2022 році продовжено роботу з міжнародного проекту ЕРАЗМУС+ КА2 (PAGOSTE) «Нові механізми управління на основі партнерства та стандартизації підготовки викладачів професійної освіти в Україні» (609536-EPP-1-2019-1-DE-EPPKA2-SBHE-SP). Міжкафедральними робочими групами було подано заявки на участь у двох міжнародних проектах:

1. Розвиток інклюзивної цифрової мобільності в Україні. (Фінансування за рахунок зовнішнього інструменту допомоги Європейського Союзу для виконання зобов'язань України у



Рамковій програмі Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій "Горизонт 2020", подано 20.12.2021).

2. Проект ISDEGO (Implementation of Sustainable Urban Development Goals in Transport Bachelor Degree / Реалізація цілей сталого розвитку міст у галузі транспорту при навчанні бакалаврів) за програмою ERASMUS (подано 17.02.2022).

П'ять науковців університету проходять стажування у провідних закладах вищої освіти Європи. На сайті університету представлено перелік грантів, стипендій, конкурсів за якими студенти, викладачі та дослідники університету можуть подавати заявки на участь.

За рахунок госпдоговірних тем у 2022 році університет закупив обладнання на суму 41,236 тис грн.

Відділ з питань трансферу технологій, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності надає консультативні послуги з оформлення заявок та здійснює супровід науковців, структурних підрозділів університету та сторонніх осіб з питань реєстрації об'єктів права інтелектуальної власності. За перше півріччя 2022 року було подано 9 заявок на видачу охоронних документів, отримано 1 патент України на корисну модель та 26 свідоцтв про реєстрацію авторського права на науковий твір.

На теперішній час науковцями університету, які залучені у роботі Національної ради з відновлення України від наслідків війни, було підготовлено 17 пропозицій щодо відновлення та розбудови транспортної інфраструктури країни.

Поряд з наведеними здобутками, в науковій діяльності університету мають місце і певні недоліки, серед яких:

1. низька активність кафедр та міжкафедральних наукових колективів в участі у міжнародних конкурсах щодо проведення наукових досліджень;
2. недостатня ефективність трансфер технологій, які в подальшому могли б бути реалізовані на комерційних та інвестиційних засадах;
3. недостатня активність роботи молодих науковців, щодо залучення їх до участі в конкурсах на одержання грантів.

#### **Вчена рада вирішила:**

1. Продовжити роботу з виконання госпдоговірних НДР у відповідності до державної програми «Велике будівництво» в умовах воєнного стану.

Відповідальні: проректор з наукової роботи, проф. Славінська О.С., директор НДІ ПТ і БТ Шпиг А.Ю., завідувачі кафедр. Термін: постійно.

2. НДІ «Проблем транспорту і будівельних технологій» університету забезпечити широке інформування науковців університету щодо вітчизняних та міжнародних проектів, грантів, конкурсів з метою залучення до виконання у 2022 – 23 рр.

Відповідальні: проректор з наукової роботи, проф. Славінська О.С., директор НДІ ПТ і БТ Шпиг А.Ю., завідувачі кафедр. Термін: постійно.

3. Створити на факультетах університету робочі групи щодо підготовки проектів для участі в конкурсах Європейських програм Erasmus +, Horizon Europe та ін.

Відповідальні: проректор з наукової роботи, проф. Славінська О.С., декани факультетів. Термін: постійно.

4. Розробити додаткові заходи щодо активізації роботи з трансферу технологій в галузі транспортної інфраструктури, комерціалізації науково-технічних розробок, патентів тощо.

Відповідальні: проректор з наукової роботи, проф. Славінська О.С., керівник відділу з питань трансферу технологій, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності Цвілюк О.Д. Термін: постійно протягом 2022 року.

5. Забезпечити постійний моніторинг завершених науково-дослідних робіт для поповнення бази даних «Системи трансферу енерго- та ресурсозберігаючих технологій для дорожньо-транспортного комплексу України».

Відповідальні: проректор з наукової роботи, проф. Славінська О.С. Термін: постійно.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на проректора з наукової роботи, проф. Славінську О.С.

Голова Вченої ради

Секретар Вченої ради

Микола ДМИТРИЧЕНКО

Олександр МЕЛЬНИЧЕНКО





## Р І Ш Е Н Н Я

### Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 5

30.06.2022 р.

#### **Про стан та перспективи підготовки фахівців на кафедрі «Транспортне право та логістика»**

Заслухавши та обговоривши доповідь завідувачки кафедри транспортного права та логістики, д-ра техн. наук, професора Воркут Т.А., Вчена рада відзначає, що на кафедрі проводиться системна, планова та цілеспрямована робота з поліпшення якості підготовки фахівців за спеціальністю 073 «Менеджмент» і спеціальністю 081 «Право».

Кафедра транспортного права та логістики є випусковою для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» (освітньо-професійна програма «Логістика»), студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» (освітньо-професійні програми «Логістика» і «Управління проектами» та освітньо-наукова програма «Логістика»), а також спеціальності 081 «Право» (освітньо-професійна програма «Правознавство»). У грудні 2019 року Міністерством освіти і науки України освітньо-професійні програми «Логістика» і «Управління проектами» першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти були акредитовані на 5 років.

Освітній процес на кафедрі забезпечує 30 викладачів, 24 з яких працюють за основним місцем роботи, а 6 – за сумісництвом. Наукові ступені та вчені звання мають 76,6 % викладачів кафедри, серед яких 2 доктори наук, 21 кандидат наук, 7 старших викладачів та асистентів. Кваліфікація усіх науково-педагогічних працівників відповідає ліцензійним умовам. Середній вік викладачів кафедри становить 44,7 років.

Кафедра задіяна в освітньому процесі на п'яти факультетах за освітніми програмами, що відповідають вимогам стандартів вищої освіти. На кафедрі викладаються 72 дисципліни. Обсяг навчальної роботи в 2021/22 навчальному році склав 23 000 годин.

Викладачі кафедри проводять цілеспрямовану роботу щодо забезпечення освітнього процесу навчальною та методичною літературою. За останні 5 років було підготовлено до друку і видано 6 підручників та навчальних посібників, а також 56 навчально-методичних розробок. Протягом 2017-2022 рр. 7 викладачів кафедри отримали звання доцента. Викладання всіх навчальних дисциплін у повній мірі забезпечено навчально-методичною літературою. Для практичної підготовки студентів діють бази практики на 20 підприємствах, що спеціалізуються на наданні комплексів логістичних або транспортних послуг. Кафедра має 3 філії на базі ПАО «КПК «РАПІД», ТОВ «Рабен Україна» та КП «Київпастрас».

Відповідно до ліцензійних вимог щодо необхідності розвитку спеціальних знань та навичок, а також удосконалення педагогічної майстерності кожний викладач кафедри має 6 і більше кредитів за програмами з підвищення кваліфікації. За період із 2017 по 2022 рік отримано 27 свідоцтв про підвищення кваліфікації, 15 викладачів пройшли міжнародне стажування в навчальних закладах Хорватії, Німеччині, Польщі, Болгарії, Румунії, Іспанії, Ізраїлі та Італії, в тому числі, в рамках програм академічної мобільності Erasmus+. За програмою Erasmus+ 2 викладачі кафедри брали участь в академічній мобільності в Жешувському технологічному університеті (Польща), 2017 р., університеті Пітешті (Румунія), 2021 р., та університеті Північ (Хорватія), 2021 р.

Викладачі кафедри розвивають мовні компетентності. Сім викладачів отримали сертифікат, який підтверджує, що вони володіють англійською мовою на рівні, загальноєвропейського стандарту B2. Сім викладачів кафедри мають досвід викладання окремих навчальних дисциплін англійською мовою в рамках програми академічної мобільності Erasmus+. Три викладачі кафедри є експертами Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

За останні п'ять років випускниками освітньо-професійних програм «Логістика» та «Управління проектами» бакалаврського і магістерського рівня вищої освіти стали понад 700 студентів. Практично всі випускники працюють за фахом на вітчизняних та зарубіжних логістичних підприємствах (компаніях, корпораціях).

Починаючи з 2013 р., викладачі кафедри задіяні в підготовці студентів освітніх програм «Логістика» і «Управління проектами» до участі в щорічних національних олімпіадах відповідного фахового спрямування, де студенти НТУ неодноразово виборювали призові місця – як в особовому, так і командному заліку.



Активно впроваджується академічна мобільність студентів. В рамках програми академічної мобільності Erasmus+ в осінньому семестрі 2017/18 навчального року за спеціальністю «Менеджмент», освітньо-професійна програма «Логістика», в Жешувському технологічному університеті (Польща) навчалася студентка Громенко Ганна університеті Альмерії (Іспанія) в осінньому семестрі 2019/20 навчального року навчалася студентка Світлична Анна, а у весняному семестрі 2020/21 навчального року – студентка Кратенко Вероніка.

Науково-дослідна робота є важливим напрямом діяльності кафедри. В період з 2017 по 2022 рік на кафедрі проводилися дослідження за двома темами, на які було виділено кошти держбюджету, трьома темами за кошти міських державних адміністрацій, дванадцятьма темами в рамках другої половини робочого дня викладача. За результатами проведених досліджень викладачами кафедри захищено 9 дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук, 1 дисертація – на здобуття наукового ступеня доктора філософії. Натепер за третім освітнім рівнем – доктора філософії – по кафедрі проходять навчання 4 аспіранти.

В рамках програми академічної мобільності DAAD (Німецька служба академічного обміну – Східні партнерства) в осінньому семестрі 2018/19 навчального року за спеціальністю «Менеджмент» за третім рівнем вищої освіти – доктор філософії – в університеті прикладних наук м. Кайзерслаутерн (Німеччина) на факультеті прикладної логістики і полімерних наук пройшла стажування аспірантка кафедри Срібна Наталія.

Результати наукових досліджень викладачів кафедри також знаходять своє відображення в їх публікаціях та доповідях на міжнародних і національних наукових та науково-практичних конференціях. В період з 2017 по 2022 рік викладачами кафедри було опубліковано, в тому числі, у співавторстві зі студентами та аспірантами, 15 монографій, 84 статті у періодичних фахових виданнях України, а також 33 статті у виданнях, що включені до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science. Викладачі та аспіранти кафедри разом зі студентами брали участь у 272 національних і 81 міжнародній наукових та науково-практичних конференціях.

З метою трансферу технологій та комерціалізації досліджень викладачами кафедри за звітний період оформлено 32 свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір і отримано 18 актів впровадження результатів наукових досліджень у виробництво.

В той же час у роботі кафедри мають місце окремі недоліки та невирішені питання. Потребує подальшого вдосконалення навчально-методичне забезпечення дисциплін кафедри, розширення баз практики студентів. Викладачам кафедри необхідно підвищувати якість наукової діяльності з підвищенням публікаційної активності у виданнях, які включені до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science, більш активно брати участь у міжнародних конференціях. Необхідне розширення госпдогвірної та держбюджетної тематики, в тому числі, і на міжнародному рівні.

#### Вчена рада вирішила:

1. Роботу кафедри транспортного права та логістики щодо стану та перспектив підготовки фахівців на кафедрі «Транспортне право та логістика» схвалити.

2. Навчально-методичному управлінню (проф. Токін О.П.) та факультетам університету (проф. Бондар Н.М., проф. Бакуліч О.О., проф. Бубела А.В., проф. Данчук В.Д., проф. Ковбасенко С.В., проф. Матейчик В.П.):

2.1. Протягом 2022/23 навчального року систематично у відповідності з планом акредитації проводити роботу щодо удосконалення освітніх програм спеціальностей університету з урахуванням вимог ринку праці та особливих потреб економіки в умовах воєнного стану.

2.2. Запропонувати здобувачам освіти, які не проходять підготовку за програмою офіцерів запасу, вибірково дисципліни, орієнтовані на підготовку громадян України до національного спротиву.

2.3. Розширити співпрацю з профільними вітчизняними та європейськими університетами і підприємствами з метою забезпечення якості підготовки фахівців і підвищення кваліфікації викладачів.

2.4. До 01.10.2022 року розробити план заходів щодо залучення викладачів, аспірантів і студентів університету до участі у програмі Erasmus+ та інших міжнародних наукових і освітянських проектах.

3. Кафедрі транспортного права та логістики (проф. Воркут Т.А.):

3.1 До 01.09.2022 підготувати заходи щодо подальшого впровадження в освітній процес навчально-методичних комплексів нового покоління, інноваційних методів навчання для підвищення якості підготовки фахівців з логістичного менеджменту і проектного менеджменту та права.

3.2. До 01.09.2022 року розробити 2 курси навчальних дисциплін англійською мовою.

3.3. До 01.09.2022 року надати пропозиції щодо розширення переліку баз практики студентів з урахуванням особливих потреб економіки в умовах воєнного стану.

3.4. Проводити систематичну роботу з виконання науково-дослідних робіт та представлення наукових розробок кафедри в системі трансферу технологій і підготовки публікацій у виданнях, які включені до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого проректора Біляковича М.О.

Голова Вченої ради НТУ

Вчений секретар



Микола ДМИТРИЧЕНКО

Олександр МЕЛЬНИЧЕНКО